

结对共建聚合力 警医携手促发展

呼和浩特讯 近日,呼和浩特第二监狱五监区党支部成员在监狱党委书记、监狱长赵国柱,监狱党委委员、政治处主任佟伟刚的带领下,来到自治区第三医院,与医院第七党支部进行交流座谈,开展“结对共建、平等互助、携手发展”主题教育党日活动。

在座谈会上,该医院党委副书记全利俊

对医院的整体概况进行了详细介绍。医院第七党支部书记王振芬和五监区党支部书记周俊晴沟通交流了两个单位工作情况和主题教育活动的开展情况,并签署了结对共建协议书,约定以此次结对共建活动为开端,各展所长、平等互助、携手发展。

会上,赵国柱表示,呼和浩特第二监狱

按照“四优四解”的调研方法,珍惜合作共建平台,不断吸收汲取共建单位的宝贵工作经验,丰富交流内容,拓展合作渠道,推进执法规范化建设,努力实现监狱工作新发展、圆满完成法治工作新任务、再上监狱工作新台阶。

(白玉)

反恐宣传进校园 警校共筑安全网

乌兰察布讯 为持续巩固拓展反恐斗争主动态势,提高校园安全防范水平和广大师生安全防范意识,乌兰察布市公安局反恐和特巡警支队联合集宁区公安分局反恐和特巡警大队在乌兰察布市医学高等专科学校开展了以“反恐宣传进校园、警校共筑安全网”为主题的宣传活动。

在宣传活动中,反恐民警针对校园安全防范需求,为师生们带来了一堂生动精彩的反恐宣传讲座,通过真实案例、以案说法形式,围绕恐怖主义定义、恐怖袭击方式、遇到恐怖袭击怎么办及恐怖主义网络渗透四个方面,向师生们普及了恐怖袭击事件的预防、处置、自救、互救知识。

该市两级公安反恐部门此次反恐宣传进校园活动提高了师生们安全防范意识,营造了良好的校园反恐宣传氛围,进一步奠定了校园反恐防恐基础。

(郭成 孔文龙 陈宇 刘宝)

建立驻村警务室 便民服务“零距离”

乌兰察布讯 “自从有了穿警服的‘村干部’在,村子里打架斗殴的少了,街坊邻居的矛盾也少了。”乌兰察布市集宁区白海子镇赵家村村支书范进说道。

为推动共建共治共享的社会治理新格局,做实乡村振兴警务工作,乌兰察布市集宁区公安分局白海子派出所将辖区划分为6个责任区,由6名民警任片区长,并按照“一村一辅警”的要求,在17个行政村逐一建立乡村警务室。同时,积极推动派出所所长进乡镇班子、民辅警进村班子。

着警服的“村干部”,借助身份优势和职能优势,拓宽、延伸派出所工作触角,建立社情民意收集分析解决机制,及时排查化解社会矛盾,精准快速服务群众。白海子派出所所长王海兵说:“自从成立警务区和驻村警务室后,‘下社区’变成‘驻社区’,服务群众的阵地前移了,工作触角也真正的延伸至每家每户,群众在家门口就能解决烦心事。”

(东宇)

开展专项整治行动 守护群众出行安全

乌兰讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队鄂托克旗大队棋盘井中队开展了骑乘电动车不佩戴安全头盔专项整治行动,全力守护人民群众出行安全。

行动中,该中队以早、中、晚电动车出行高峰期为重点时段,采取“高峰期定点执勤+平峰期巡逻管控”的勤务模式,加大繁华路段、路口和集贸市场、校园等重点场所的见警率、管事率,对骑乘电动车未按规定佩戴安全头盔违法行为进行查处。在执勤过程中,执勤民警坚持教育与处罚相结合,对未按规定佩戴安全头盔人员进行现场处罚的同时,结合电动车交通事故真实案例,通过以案说法的形式,引导广大交通参与者充分认识到此类交通违法行为的危害性,切实提高了电动车骑乘人员守法意识、安全意识和自我防护水平。

(刘贵云)

树牢总体国家安全观 全力服务高质量发展

丰镇讯 为持续推动“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动深入开展,乌兰察布市丰镇市公安局食药环侦大队开展了“树牢总体国家安全观、全力服务高质量发展、做党和人民群众的忠诚卫士”主题党日活动,进一步增强全体民辅警的国家安全防范意识和

维护意识形态安全意识。

会上,该大队党支部书记、大队长石见亮围绕“总体国家安全观与意识形态安全”“意识形态安全在总体国家安全中的地位”“当前我国意识形态安全风险”“如何维护意识形态安全”进行了讲解,他要求全体民辅警

必须紧紧抓住维护国家安全的本质和内涵,树牢总体国家安全观,自觉维护国家安全,提高意识形态工作认识,深化为民服务实践,全心全意为人民服务,以实际行动提高人民群众的获得感、幸福感、安全感、满意度,做党和人民群众的忠诚卫士。

(郭成 贾俊杰)

深入沿线村屯宣传 确保铁路运输安全



近日,锡林浩特铁路公安处哲里木车站派出所组织民警深入沿线重点村屯开展宣传活动。期间,民警结合生活中因不遵守铁路交通法规造成的损失和危害向村民进行了宣传和讲解。通过宣传活动,提升了村民的法治安全意识,夯实了线路管控基础,确保铁路运输安全畅通。

张媛 摄

深入推进“铁拳”行动 营造安全消费环境

本报讯 (记者 宋宏颖) 为进一步加大重点领域执法力度,持续打造市场监管执法为民的“铁拳”品牌,今年以来,赤峰市市场监管局突出“一条主线”,开展“六大行动”,全力推进2023年民生领域案件查办“铁拳”行动,营造安全放心的消费环境。

该局坚持以“小切口”贴近“大民生”,聚焦关系人民群众生命健康安全的“衣食住行”等重点商品、重点领域和重点行业,围绕

“铁拳”行动“主线”,开展食品药品安全领域整治、重要产品质量安全整治、加油站计量作弊专项整治、农资市场打假护农和打击白酒等重点商品侵权假冒、养老诈骗和医美领域虚假宣传整治“六大行动”。

下一步,该局将推动民生领域案件查办“铁拳”行动向纵深推进,严查严惩侵害人民群众利益、扰乱公平竞争秩序的违法违规行为,着力优化营商环境。

开展野外驻训 提升打赢本领

兴安讯 为全面提高部队打赢能力,武警兴安某部严密组织开展野外驻训,进一步提升部队野外环境适应能力,不断探索野外组训模式创新发展。

据了解,该部此次野外驻训,紧贴任务实际、精心谋划设计、严密组织实施、确保质量效益,科学构设全流程作战背景,衔接多种作战样式,设危局、造险情、出难题,进入情况练、退出情况研,全面检验部队遂行任

(郭成 李野 骞云鹏)

男子误服农药 交警火速送医

本报讯 (记者 李亮 通讯员 邱蓉) 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队岗勤三中队接到指挥中心指令,有一位误服农药的患者急需前往达拉特旗人民医院抢救。

接警后,该大队执勤民警立即与报警人取得联系,报警人称,他正驾驶车辆从达拉特旗解柴线向达拉特旗人民医院方向行驶,由于正值放学高峰时段,为避免进入镇区之后遇到拥堵,耽误病人最佳抢救时间,希望

得到交警的帮助。

民警与报警人了解情况后,立即驾驶警车进行接应。2分钟后,民警便接应上求助车辆,一路警车开道引领,原本15分钟的路程,仅用4分钟便将患者引领到达达拉特旗人民医院,为患者赢得了宝贵的抢救时间。

事后,民警接到家属打来的感谢电话,称患者及时得到有效抢救,已转危为安,感谢人民好警察。

紧贴实战抓新训 苦练本领强素质

呼和浩特讯 为提升全体新消防员实战能力,强化综合应急救援处置能力,全面提高新消防员业务技能水平,内蒙古消防救援总队严格按照《国家综合性消防救援队伍消防员入职教育训练与考核大纲(试行)》要求,利用现有条件基础,把训练场地设“真”,把训练细节想“细”,以“四个严格”为抓手,坚持高标准严要求,全力做好新消防员业务技能训练。

提高统筹兼顾,科学组织训练。该总队认真贯彻“按纲施训、科学组训”的方针,从实战需要出发、从难从严训练,突出全员参训,积极组织新消防员开展“双轮异向切割锯”“无齿锯破拆”“沿承重墙侦查行进操”“闪光警示灯设置操”等实战操法,坚持体能和技能训练同时进行,切实做到一人多能,着力提高新消防员独立作战能力和协同作战能力。

贴近实战严训,狠抓训练作风。按照循序渐进、以点带面的原则,着力在抓基础、增素质、树榜样上下功夫,做到训战一致,突出按纲施训,立规范正秩序,打基础强能力,全面提升新消防员基础训练水平和实战能力。

严格落实责任,确保队伍安全。积极组建骨干队伍为新消防员开展技能授课,全面指导新消防员体、技能训练工作,保证了“训前有授课、训中有教学、训后有讲评”。同时,总队着眼新消防员身体素质实际,灵活调整训练计划和方法,严防安全事故发生。

(韩猛)

紧盯消防薄弱环节 营造浓厚宣传氛围

包头讯 连日来,包头市消防救援支队紧盯消防安全薄弱环节,多触角抓牢消防安全防控工作,创新工作思路,全力促进消防宣传工作提质增效。

媒体联动,扩大覆盖范围。该支队在包头交通文艺广播89.2频道每天中午1时19分播出消防安全提示公益广告并播报,提醒市民关注消防安全,及时清理身边的火灾隐患。

微媒助阵,传播及时高效。制作《消防安全伴“童”行》夏季消防安全提示原创海报,在中国消防微博、学习强国等平台播发。持续发挥“包头消防”官方微信、微博作用,每日发布消防安全提示、消防重点工作等信息。

亮屏行动,展现橙色魅力。通过全市户外视频系统、公交车载电视、出租车LED显示屏、电影院、歌舞厅开机系统,滚动播放消防安全提示,打造消防全城亮屏行动。

全民参与,宣传氛围浓厚。面向社会开放消防科普教育基地、消防队站,广泛宣传动员派出所民警、消防志愿者、媒体记者、企业员工、社区居民等社会力量走进“红门”学习宣传消防知识。

(赵晨 陈霞)

组建技术服务队伍 强化电气消防工作

阿拉善讯 近日,阿拉善盟消防救援支队举行“北疆蓝盾”电气消防安全管理“技术服务队伍”授旗仪式暨专项服务工作启动会。此次仪式,阿拉善盟共成立5支电气消防技术服务队,成员共计27人。

仪式结束后,该支队结合《阿拉善盟消防培训教育社会化工作实施方案》,以“三清三”“四懂四会”为培训重点,通过制作的系统培训课件以视频授课形式帮扶指导首批“宣讲团”宣讲员,为全盟电业行业领域200余名员工开展首场社会化消防宣传培训,全盟消防宣传社会化大培训“百人团队、千场宣讲”工作正式拉开帷幕。

下一步,该支队将继续加强工作配合,强化执法监督,提升治理效能,专项整治电气消防工作,持续深化消防宣传社会化大培训,推动协作机制常态有序运行,确保各项任务部署落地见效。

(高静)

内蒙古消防救援总队提示: 夏季高温天气,火灾危险性大。人员密集场所要切实落实消防安全主体责任,加强员工岗前培训和值班巡查,及时消除火灾隐患。

